

Jegyzőkönyv

Készült: a Péteri Polgármesteri Hivatal hivatali helyiségében, a Stratégia és Pénzügyi Bizottság 2023. február 23. napján, 17,00 órakor tartott üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Varga Zsolt	elnök
	Hrutka Gábor	elnökhelyettes
	Szigeti Zsolt	bizottsági tag
	Karcsai Éva	bizottsági tag
	Tóth Attila	bizottsági tag
	Petőné Vizi Valéria	polgármester
	Danyi Richárd	jegyző
	Varga Kinga Zsuzsanna	jegyzőkönyvvezető
	Kovács Éva	igazgatási előadó

Varga Zsolt elnök

Szeretettel köszöntök mindenkit 2023. február 23-án, 17 óra 8 perckor a Stratégiai és Pénzügyi Bizottság ülésén. Minden tag és külsős tag is jelen van. Köszönjük mindenkinek, hogy időt szakított ránk és a napirendünkre. A meghívó alapján nem változtatnék a napirenden, hogyha ezt elfogadjátok, akkor kérem, kézfeltartással jelezzétek. Köszönöm, egyhangúlag elfogadta a bizottság.

A Stratégiai és Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendeket fogadta el:

Péteri Község Önkormányzat Stratégiai és Pénzügyi Bizottságának **1/2023. (II. 23.) számú határozata** **a napirendi pontok elfogadásáról**

- 1.) Javaslat az önkormányzat 2023. évi költségvetésének elfogadására és a költségvetési rendelet megalkotására
- 2.) Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzésekről
- 3.) Péteri Községi Sportkör támogatási kérelme
- 4.) A bölcsődei ellátásról, annak igénybeviteléről és az intézményi térítési díj megállapításáról szóló 10/2020. (XII.28.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotása
- 5.) Egyebek

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

- 1.) **Javaslat az önkormányzat 2023. évi költségvetésének elfogadására és a költségvetési rendelet megalkotására**

Varga Zsolt elnök

Első pont a javaslat az önkormányzat '23 évi költségvetésének elfogadására és költségvetési rendelet megalkotására. Polgármester asszony már fölvezette nekünk ezt, a fő számokat, illetve bemutatta a '23 évi költségvetést. Nekem ezzel kapcsolatosan már nem volt különösebb kérdésem.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Pár szóban beszélnek a készítésnek az elveiről. A tavalyi bázisadatokkal terveztünk, plusz a szolgáltatásoknál plusz 15 százalékkal. Ami nagyon jól látható a számok mögött, hogy a finanszírozás tekintetében a tavalyi összegű feladatfinanszírozást kaptuk meg, hiába voltak áremelkedések. Tehát nagyjából azzal kell terveznünk. Ami jelentős növekedés, azok a bérnövekedések, részben, ami kötelező bérnövekedés, ugye az óvodában meg a bölcsődében. Részben, ahol nincsen kötelező bérnövekedés, az olyan béremelés, az a 15 százalékos béremelés úgy átlagban. Sajnos úgy tűnik, amit ugye informálisan már átbeszéltünk, hogy az, ami most a bizottság, illetve a testület előtt van költségvetés, az egy legrosszabb verziós költségvetés. Tehát egy nagyon óvatos, nagyon legrosszabb verziós költségvetés. Ezzel is számolunk, tekintettel arra, hogy ugye év végén is nagyjából 16 millió forintot vontak el tőlünk egyik pillanatról a másikra. Tehát jobb, hogyha a rosszabb verzióval számolunk, aminél már kellemetlenebb meglepetés nem nagyon érhet bennünket. Így most jelen pillanatban az óvoda az nagyjából kijön az állami finanszírozásból. A bölcsőde, a polgármesteri hivatal és talán az önkormányzatnak az alapfeladatai viszont nem. Ez azt jelenti, hogy nagyjából, ha jól emlékszem, ilyen 40 millió forintos mínuszban vagyunk az állami finanszírozáshoz képest, ami az ez évi óvatosan tervezett iparüzési adó bevételünk. Ez azt jelenti, hogy komolyabb fejlesztésekre az ez évi bevételeinkből - iparüzési adó, idegenforgalmi adó, illetve az állami finanszírozás - komolyabb fejlesztésekre nincsen lehetőségünk. Ugye kérdés még, most áll össze majd a hivatal felújításának a költségvetése, ott 55 millió forintos magyar falu Program támogatást kaptunk. Jövő héten kedden jön hozzánk statikus, akkor utána fog összeállni az árazatlan tuti biztos költségvetés, és akkor lesz majd utána árazott költségvetés, és fogjuk meglátni azt, hogy a tavalyi 55 millió forintos kiadáshoz kell-e hozzátennünk. Egyelőre 55 millió forinttal számolunk. Tehát végigmehetünk a számokon, meg ha van kérdés, akkor a kollégák tudnak segíteni, de nagyjából a helyzet az ez, és ahogy én végigkérdezgettem, más településeken is mindent visszavágtak. A civil támogatásokat, nem lesznek városi rendezvények megtartva, tehát mindenhol rossz a helyzet, nem csak nálunk. Ugye nekünk az a szerencsénk, hogy még mindig biztonságban vagyunk, hiszen van az előző évekről egy komoly tartalékkeretünk, amit a településközpontokra félretettünk, de bármi baj van, hozzá tudunk nyúlni. Ettől függetlenül nem túl sok mindent tudunk az idei évben extra dolgot megvalósítani. Az idei év az sajnos erről fog szólni. Ami benne van pluszban, az alapfeladat. Ugye az alapfeladataink, ami kötelező alapfeladat, az mind benne van, ezen felül a civil szervezetek támogatása van benne 3 millió forinttal, ha jól emlékszem, a járdaprogramot beletettük egymillió forinttal, a TAO-t, a sportfejlesztési koncepciót, a sportkör támogatását beletettük 810 ezer forinttal. Sajnos ennyi, nagyjából be is fejeztem a sort. Vélhetően majd itt a Petőfi 82. szám alatt, ugye oda a gyógyszertár átköltözött, azt majd érdemes a településközpontos tartalékból tovább építeni. Tárgyaltunk a postával a héten, és úgy tűnik, hogy nyitottak egyébként erre a dologra. De mindent nekünk kell finanszírozni persze, de úgy tűnik, hogy nyitottak erre a dologra, végre eljöttek hozzánk. De nincs több tervünk benne sajnos. Azért nem vagyunk mínuszban, mert az ipánkat is feléljük idén. Nem szoktuk. Általában minden évben szoktunk tudni eltenni az ipából, azért van most ez a 140 millió forintos lekötött tartalék, vagy céltartalék, merthogy mindig tudtunk félrerakni. Idén nem tudunk félretenni sajnos, úgy tűnik.

Varga Zsolt elnök

Köszönjük szépen! Valakinek ehhez kérdése van-e? Ha nincsen, akkor szavazásra teszem fel az első napirendi pontunkat, hogy javasoljuk-e az önkormányzat 2023. évi költségvetésének elfogadását és a rendelet megalkotását a testületnek? Aki igennel szavaz, az kérem, kézfeltartással jelezze. Köszönöm szépen, öt igennel elfogadásra javasoljuk.

A Stratégiai és Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzat Stratégiai és Pénzügyi Bizottságának
2/2023. (II. 23.) számú határozata
Javaslat az önkormányzat 2023. évi költségvetésének elfogadására és a költségvetési
rendelet megalkotására

1. Péteri Község Önkormányzatának Stratégiai és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a 2023. évi költségvetést és a költségvetési rendelet megalkotását.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

2.) Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzésekről

Varga Zsolt elnök

Kettes napirendi pont a beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzésekről. Jegyző úr már ezt is nagyjából elmondta. Nem tudom, esetleg kiegészítene-e ehhez kapcsolódóan?

Danyi Richárd jegyző

Igen. A belső ellenőr segítségével készült az anyag. Ugye, ő készítette magát a beszámolót. Azt gondolom, hogy részletesen sikerült neki leírni, ami esetleg kérdésként merülhet fel, az az áthúzódó feladatok, amik 22-ről 2023. évre kerülnek átütemezésre. Ezek a huszonkettedik évi munkatervben szereplő 4-es számú vizsgálat feladatai, ami a belső kontroll rendszer és bizonylati és dokumentációs rend működésének ellenőrzéséről szól. Ennek kapcsán egy kockázatkezelési bizottságot hoztunk létre, amelynek három hivatali dolgozó volt tagja, illetve részt vett benne a belső ellenőr, mint önkormányzati tanácsadó. Ezen a kockázatkezelési bizottsági ülésen kerültek meghatározásra azok a területek a mindennapi munka során, amelyek a jövőben kockázattal járhatnak. Nyilván felállítottak egy sorrendet, hogy mely területekre kell nagyobb figyelmet fordítani, és ennek az ülésnek az eredményeképpen készült el a negyedik számú jelentés. A negyedik számú jelentés elkészítését követően kezdődhetett el az 5. számú ellenőrzés, a pénzkezelés és a pénzforgalom ellenőrzése, amelynek elvégzése nyilván december hónapra tevődött, és december hónapban tekintettel arra, hogy a képviselő-testület úgy döntött, ahogy a kormány döntött a közoktatási intézmények bezárásáról, majd a testület a köznevelési intézmények bezárásáról, ezért decemberben már nem volt lehetőség ezeknek a feladatoknak elvégzésére, így ezek 2023-ra csúsznak át.

Varga Zsolt elnök

Köszönjük szépen. Kérdés ezzel kapcsolatban valakinek? Ha nincs, akkor a napirendi javaslat szerint tenném fel szavazásra a kérdést, a beszámolót 2022. évi belső ellenőrzésekről javasoljuk-e a bizottság elfogadásra? Aki igennel szavaz, kézfeltartással jelezze. Köszönöm szépen, öt igennel elfogadásra javasoljuk.

A Stratégiai és Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzat Stratégiai és Pénzügyi Bizottságának
3/2023. (II. 23.) számú határozata
a 2022. évi belső ellenőrzésekről szóló beszámolóról

1. Péteri Község Önkormányzatának Stratégiai és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a beszámolót a 2022. évi belső ellenőrzésekről.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

3.) Péteri Községi Sportkör támogatási kérelme

Varga Zsolt elnök

Hármas napirendi pontunk a Péteri Községi Sportkör támogatási kérelme. Itt már elhangzott korábban is, hogy ez a 810 ezer forintos összeg került megállapításra, a TAO-támogatások rendrésszébe való önkormányzati támogatás. Nem tudom, ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel? Polgármester asszony?

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm. Igazából itt nem is feltétlenül támogatás, mert az benne van a költségvetésben, amit vélhetően el fog fogadni a képviselő-testület, hanem a sportfejlesztési koncepciót, ami kiosztásra került, a sportfejlesztési koncepció az, amit most el kell fogadni a képviselő-testületnek. Tehát ezt kellene javasolnia a bizottságnak, mert ezt február 28-ig ahhoz, hogy a TAO támogatás bemehessen, ahhoz a sportfejlesztési koncepciót az önkormányzatnak jóvá kell hagynia. Tehát maga a támogatás az egy dolog, az bent van most már a költségvetésben. Hanem maga, amit ott lát a tisztelt bizottság, maga a koncepciónak az elfogadása a kérdés.

Varga Zsolt elnök

Akkor úgy tenném föl szavazásra a napirendi javaslatot, hogy a Péteri Községi Sportkör 2023 évi sportfejlesztési koncepcióját javasoljuk-e elfogadásra a képviselő-testületnek? Aki igennel szavaz, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen, 4 igen szavazattal és egy tartózkodással elfogadásra javasoljuk.

A Stratégiai és Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással és nem szavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzat Stratégiai és Pénzügyi Bizottságának
4/2023. (II. 23.) számú határozata
Péteri Községi Sportkör 2023. évi sportfejlesztési koncepciójának elfogadásáról

1. Péteri Község Önkormányzatának Stratégiai és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Péteri Községi Sportkör 2023. évi sportfejlesztési koncepcióját.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

4.)A bölcsődei ellátásról, annak igénybevételéről és az intézményi térítési díj megállapításáról szóló 10/2020. (XII.28.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotása

Varga Zsolt elnök

Négyes napirendi pontunk a bölcsődei ellátásról, annak igénybevételéről és az intézményi térítési díj megállapításáról szóló 10/2020. (XII.28.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotása. Igazából itt a térítési díj a sarkalatos pontja ennek a rendeletnek, ez ezer forint volt éveken keresztül.

Danyi Richárd jegyző

A gondozási díj tekintetében, bocsánat.

Varga Zsolt elnök

És ugye ez lenne most megemelve most ezerháromszáz forint/napra/fő, ugye?

Danyi Richárd jegyző

Igen.

Varga Zsolt elnök

Ezzel kapcsolatos valakinek valami kérdése, hozzáfűznivalója van-e? Ha nincs, akkor az elhangzottak alapján szavazásra tenném fel a kérdést, hogy a bölcsődei ellátásról, annak igénybevételéről és az intézményi térítési díj megállapításáról szóló 10/2020. (XII.28.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotását javasoljuk-e a képviselő-testületnek? Ha igen, kérem, kézfeltartással jelezzétek. Köszönöm szépen, öt igennel elfogadásra javasoljuk

A Stratégiai és Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodó szavazat nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Péteri Község Önkormányzat Stratégiai és Pénzügyi Bizottságának
5/2023. (II. 23.) számú határozata
a bölcsődei ellátásról, annak igénybevételéről és az intézményi térítési díj
megállapításáról szóló 10/2020. (XII.28.) számú önkormányzati rendelet módosításáról
szóló rendelet megalkotásáról

1. Péteri Község Önkormányzatának Stratégiai és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a bölcsődei ellátásról, annak igénybevételéről és az intézményi térítési díj megállapításáról szóló 10/2020. (XII.28.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotását.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

5.)Egyebek

Varga Zsolt elnök

Az egyebek napirendi pontban nekem nincs mondanivalóm. Van-e valakinek kérdése, észrevétele az egyebek napirendi ponthoz? Ha nincs, köszönöm szépen mindenkinek. A bizottsági ülést 17 óra 25 perckor lezárom.

További észrevétel, hozzászólás nem lévén, a Stratégiai és Pénzügyi Bizottság ülését Varga Zsolt elnök 17 óra 25 perckor bezárta.

Péteri, 2023. március 7.


Varga Zsolt
elnök


Danyi Richárd
jegyző


Péteri Községi Hivatal
jegyző